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UusnhsuuL vuwusuerp

6-nn ywph | 6-pn tpuiph
2
Ne UtiJwtinustibp LZL;':: b p wiph 20220.) | (20220.)
mudtbp | dhwdnp <uss <oy
. Pwghuwiht uwlwght (wnwug UUL-h) T nnpwid/fud 177,0 159,0
" |Pwghuwjht uwlwght (ubpwnyw; UUL-U) g nnpwid/fud 212,4 190,8
5 Lwfunpnnn tnwphubiphg ngjw) hwoqwplwiht nwph wnbnwihnfudws uwlwguh dbdnieniu AT, — 1468 1468

(wnwug UUL-h)

3. |Pwghuwjht uwlywquh unwény ogpndnn pwdubdwup Al % 60% 60%

4. |Pwahuwht uwhuquh blblnpwtbbnghwh uwlwatitinh thnthntuniejudp S2gnundnn AEP, % 13% 13%
pwdubdwup

5. |Pwghuwihtu uwlwquh Gagpndw skupwnlynn pwdubdwu ANAP, % 27% 27%
Uwupwdwfu gpwdwnwlwpwpdwt dwjwjubpnyd ywjdwtuwdnpdwsd pwghuwht uwlwaguh

. [B2amniut sbenipiniin (unuig UU<-H) i muid/ud | -1,767 -3,389

. bi
Uwupwdwiu ogpwiwnwlywpwpdwt dwywjubpnd ywjdwiuwdnpdwsd pwghuwiht uwlwaguh

U/fud - -

Spgnundwl Ubdnueniup (Ubpwnyw UUS-U) nui/u 2,120 4,067

Cwodwpluiht nwpdwt bwhunpnnn nwpjuw dwupwdwiu gpwdwnwlwpwpdwi b
Djopwhbnwgdwt (Yanunwepbph dwppdwt) dwnwjnuygyniutbiph dwnnigdwt gnidwpwiht Tia npwd/fud 150,00 150,00

uwlwght (wnwug UUL-h)

< h
2) woqwplwiht mwpdwt bwiunpnnn wpdw hwdwp wdpwagpqwd dwupwdwfu Vg du fud 133,00 133,00

opwdwwnmwwpwpdwl pwghuwiht dwyw|

< u uu 12 wdhuubph hwd ubphu dwupwd
3) w2qwplwiht nwpdwl bwiunpnn 12 wdhutbph hwdwp uywnnnubpht dwupwdwu Vi du fud 135,766 138,305

onwdwwnwlywpwpdwt hwunwgh dwjw|

2) Lwoywplwyhu mw?l{w hwdwp wdpwagpws dwiupwdwfu opwdwwnwwpwpdw pwghuwhu Vi, U fud 143,00 143,00
Swywip, wyn pyYnud

w. hunglh (unghwjwwbu whwwwhny) hwdwpynn pwdwbnpnbbphti dwipwdéwpu Vi it pus 0.88
opwdwipwluwpwpdwl Swywy

5) Uwupwdwhu opwdwnwlwpwpdwt dwywubph nwwnwunwdubpnd wwjdwuwynpwd 0.7 0.7
lhgbuquynpywd wudh b pwdwunpnubiph dhol nhulybiph pwatundp hwodh wnunn gnpdwlhg ' '
Unwény wwjdwuwynpywsd pwghuwiht uwlwquh ogpndwt dbdnipiniup (wnwug UUL-h) nnwid/fud 12,341 11,489

7.

Unwény wwjdwuwynpywsd pwahuwiht uwluwquh ognndwi dbdnieyniup (Ubpwnyw) UUL-U) npwd/fud 14,809 13,787
D|<wodwplwiht nwpdw hwdwnp unwénd wwjdwuwdnpgwsd dogpundwt gnpdwlhg Kl; 1,116 1,120
2) Cwodwpluiht nwpdwt bwhunpnnn nwpduw hwdwp unwéng ywjdwuwynpwd agpundwl K, 1,056 1,056

gnpdwlhg

Pwghuwjht uwlwquh dogpundwt hwjnp ubpyujwgdwt wdujwt bwfunpnnn (Geb huwpwynp
3)|sk, wwyw npwu bwiunpnnn) wdujw (wénnwlwu' pupwghly wwpjw ulqphg) uywnnnwlwu 14 105,7 106,1

qutinh hunbipu

EiEyunpwkubpghwih uwlwgubiph thnthnfunejwidp ywjdwuwynpywsd pwghuwiht uwlwaguh

U/fjud
Gognundw Jbdnipjniup (wnwug UUL-h) i/ 0,660 0,597
8.

biEywnpwkubpghwih uwlwgubiph thnthnfunipjwidp wywjdwuwdnpdwsd pwghuwiht uwlwguh

Gpgnundwl Ubdnueniup (Ubinwnyw, UUS-U) mnud/ud 0,792 0.717
1 Cwodwpluiht nwpdw hwdwp bEyunpwkubpghwih uwlwgqubiph thinthnfunyejwdp KEP, 1,029 1,029

wwjdwuwynpjwsd Gagpndwl gnpdwlhgp

LwodwpYwihtu nmwpnd gpwdwnwlwpwpdwu b gpwhbinwgdwt (Yenunweptph dwppdw)

2) Swnwjnieinuttinh dwinnigdwt Gagpnywd uwlwqubipu nidh dbe dinubiint ondw npniejwdp gnpdnn Ep. npwd/ 34.812 34819
Fyunpwkubpghwih uwywagutinh hhdwu ypw hwaqupyqws thgbuquiynpyws wudht dwinwlwnpwpynn ' ydwnd ’ ’
Eibunpwtttinghwih dheht Ynywé uwlwght
Cw2wnlyuyht (Wwydwbwgpwht) wnweht nwpyw uygpnud gnpdnn EiElunpwtubpghwh W/

3)|uwlwqubph hhdwu pw hwoqunlydws hgbuquynpwd wudht dwunwluwpwnynn EP, E&md 33,841 33,841
ElEywnpwEuGpghwih dhoht Yonqws uwlwghup

: 2pwiht hwdwlwpgt w) bywwnwlubpny ogunwgnpdnidhg b fudbint 9nipp nnngdwu My | s 49,911 49,038

uwwwnwyny dwwnmwlwpwpbinig unwgynn (pnugnighs hwunye (wnwug UUL-h)




6-pnypuiph | 6-pn yuiph
Ne Utifwtinidtibp LZ’;’::’ 4 ng,/,/, (2022p0.) (2022p0.)
muutip | dpuidnp <uss <ouc
2nwjht hwdwlywpgt wy) bywnwlubpny ogunwgnpdnuihg b fjudbint gnipp nnngdw
uywwwyny Jwinwlwpwpbinig unwgynn pugnighs hwunypeny wwjdwuwdnpdwd uwlwguh nnwd/fud -0,349 -0,349
e Gognundwl dbdnipyniup (wnwug UUL-h)
" [2pwjht hwiwlhwpqt wy bywnwlubpny ogunwgnpdniihg b fudbint gnipp nnngdwl
uywwnwyny Jwnwlwpwpbinig unwgynn pwgnighs hwunypeny wwjdwuwynpdwsd uwlwquh nnwid/fud -0,419 -0,419
Gogpundwl dbdnigyniup (Ubpwnyw LUL-u)
Pninp gnpdnuibipny wwydwuwynpywd pwghuwiht uwlwquh dogpndw JESneynut’ wnwtg
U/fud
UUL-h (nnn2+wnnn6+wnnn7+wnn8+wnn10) nui/u 9.417 6,880
11.
Pninp gnpdnuubipny wwjdwuwdnpyws pwghuwiht uwlywquh dogpndwu JEdnieyniut’ — 11,301 8,256
ubpwnyw UUL-u
Lwoquwnlwiht nmwpjw dwupwdwiu gpwdwnwlywpwpdwu b 9pwhbnwgdwt (Yenunweptnh
dJwppdwl) dwnwjnieyniutbiph dwwunigdw dogpnywsd gnidwpuwiht uwlwghut' wnwug UUL-h npwd/fud 186,417 165,880
1 11
0 (nnnl+wnnl) T
Lwoquwnlwiht nmwpjw dwupwdwiu gpwdwnwlywpwpdwu b 9pwhbnwgdwt (Yenunweptnh
Jwppdwl) dwnwjnieyniutbiph dwwnnigdw dogpnywsd gnidwpuwiht uwlwghut' ubpwnyw; UUL npwd/fud 223,70 199,056
u
Cwodwpluiht nwpdw dwiupwdwiu opwdwwnwlwpwpdwl b 9gpwhbnwgdwt (Yenuwentiph
dwppdwl) dwnwjnyeyniutbph dwwnngdw Gogpnywsd gnuwpwiht uwlwguh' hbwnwagw nwph npwd/fud 0,0 0,0
2.1 wbnwihnfuynn dwu (wnwug UUL-h)
T <woqwplwihu wwpdw dwipwdwiu opwiwnwlwpwpdwy b opwhbnwgdwy (Yenunwsepkph
dwppdwl) dwnwjnieyniubiph dwungdw Gogpnywsd gniwpwiht uwlwguh' hbwnwgw wwph npwd/fud 0,0 0,0
wnbnwihnfuynn dwu (Ubpwnyw UUL-U)
Cwodwpluiht nwpdw dwiupwdwiu opwdwwnwlwpwpdwl b gpwhbnwgdwt (Yenuwentiph
13. |dwppdwl) dwnwjnyeyniutbph dwwnnigdwl dogpnfwsd’ <o4<-h Ynnihg uwhdwuynn nnwid/fud 186,417 165,880
gnuiwpwiht uwlwght' wnwug UUL-h
D<wodwpluwiht nwpdw dwupwdwiu opwdwnwlwpwpdwl uwlwght (wnwug UUL-h) npwd/fud 158,454 140,998
Cwodwpluiht nwpdw dwiupwdwfu opwhbnwgdw (Yanunwenpbph dwppdwt) dwnwjnygjwl
2
) duwinnigiut uwlwaht (wnwtg UUS-h) mnwd/ud 27,963 24,882
Cwodwpluiht nwpdw dwiupwdwiu opwdwwnwlwpwpdwl b gpwhbnwgdwt (Yenuwentiph
14. T; J/fud
Jwppdwl) dwnwjnyeyniutbiph dwwnnigdwt dogpundwd uwlwght' Ubpwnyw; UUL-U ' i/ LR (SR
D<wodwpyuiht mwpdw dwupwdwiu opwdwinwwpwpdwt vwlwaght (Ubpwnyw UUL-U) npwd/fud 190,145 169,20
Cwoywpluwiht mwpjw dJwupwdwiu opwhbnwgdwt (Yenunweoptph dwppdwl) dwnwjnigjwu
2 U/fud
) dwwnnigdwl uwlwght (Uepwnyw; UUL-U) nud/u 33,585 29,86
Quwqwpluwihtt mwpjw dwupwéwiu gpwiwmnmwwpuwpdiw b gpwhbnwgdw
15. |(YEnunueoptph Jwppdwt) swnwynipyniutbph Jwnnigdw uwhdwuynn gnuiwpwht Thi npwd/fud 223,70 180,00
uwlwght unghwjwybu whwwwhny pwdwiinppibph hwdwp® ubpwnyu UWUL-u
Cwoqwplwiht nwpdw Jwupwdwiu opwiwnwlwpwpdwl uwlwght' unghwjwwbu
1 T i U/tud ) )
N wtssgushng puscustinptibph busiup (ubpwnyw, WUS-G) weur | nwd/u 190,145 153,00
Cwodwpluiht nwpdw dwiupwdwfu opwhbnwgdw (Yanunwenpbph dwppdwt) dwnwjnygjwl
2 T
) swinnigiut uwlwaht' unghuwuuby wiwwwhnd pudwtinpnbtph huiup (Wspwnyw UUC-Y) | e | mnwd/iud 33,555 27,00
Quwqupluwiht mwpdw dwupwéwiu gpwiwmnmwwpuwpdw b gpwhbnugdw
16. |(YEnuueoptph dwppdiwt) dwnwynipyniutbph dJwnnigdw uwhdwuynn gnufwpwhu Tui npwd/fud 223,70 200,47
uwlwaqht djnw pwdwiinppiibph hwdwp* ubpwnyw) UUL-u
1 Cwodwplwiht mwpw dwupwdwiu opwiwnwlwpwpdwl uwlwaht' dnw pwdwinpnbiiph T yeus apwd/fud 190,145 170,40
hwdwp (Ubpwnyw UUL-U)
Cwodwpluiht nwpdw dwupwdwfu opwhbnwgdw (Yanunwenpbph dwppdwt) dwnwjnygjwl
2 T veci
) dwwnnigdwl uwlwght' dnw pwdwbnpntbph hwdwp (Ubpwnyw UUL-U) v i d/ud 33,555 30,07
17. [<woquwplwiht mwpdw dbdwdwiu opwiwwnmwlwpwpdwt uwught (wnwug UUL-h) T npwd/fud 37,283 33,176
18. [Kwdwpluyht nwpdw dEdwéwfu gpwdwmwwpuwpiwt uwfwght (ubpwnyw; LUL-u) T npwd/fud 44,740 39,811
19. |[Kwodwpluwiht nwpdw dedwdwiu opwhbnwgdwt uwlwaght (wnwug UUL-h) T2, npwd/fud 18,642 16,588
20. |Kwdupluyhtt mwpduw dhdwédwju gpwhbnugiw uwlwght (ubpwnyuw; LUL-u) i npwd/fud 22,370 19,906
21 «Yuwnbu Madhptjwuh wudwl Gpbwuh dEwnpnwynihnbu» hwly pwdubnhpwlwu pulybpniewu 7 npwd/ud 9.479 9,389
unnpgbntjw opbiph hbnwgdwt uwlwaght (wnwug UUL-h)
Yy i
2 ¢ wpbu YdhpGuwuh wudwu Gplwuh SEnmpnynhnbu» hwly pudubnppulw . npwd/fud 11,375 11,267

puybpnipjut unnpgbntyw opkiph hinwgdwu uwlwght (UEpwnyw LUL-u)




